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令和元年度与論町各会計決算審査意見の申入れについて 

 

 町議会の活動につきましては，かねてから多大な御協力をいただき，心から感謝申し上げます。 

 さて，令和２年第３回与論町議会定例会において実施した令和元年度与論町各会計決算審査の

結果，町議会としての意見を集約決定しましたので，下記のとおり申し入れます。 

 つきましては，今後の行財政運営の改善に役立て，決算審査の意義や目的が果たされるよう御

配慮ください。 

記 

町議会としての意見 

１ 町税の徴収については、行政一体となって徴収率向上に努めるとともに、不納欠損処分に

当たっては、公平性や調査方法等に万全を期し、法的に適正な事務処理を行うこと。 

２ 歳入においては、収入が確定した時点で補正措置により歳出の事業費の財源調整を行い、

予算の有効活用を図るとともに、歳出においても不要と判断した時点で補正等により他の事

業費の財源に充当するなど、行政サービスの向上に配慮した予算執行に努めること。 

３ 自殺に追い込まれることのない社会を目指して、関係機関と連携し、生きることの包括的

な支援を行い、自殺防止対策の推進に努めること。 

４ 農業集落排水事業については、より一層地元負担金の滞納金徴収に努め、一般財源からの

繰入額の削減を図ること。 

５ 放置された農地の雑草等の繁茂による周囲の農地や景観に悪影響が及ばないよう、耕作放

棄地の解消に努めること。 

６ 死亡獣畜の適正な処理を行うための死亡獣畜処理施設を早急に新規整備するため、郡島内

の市町村と連携し、補助事業の制度設計について国や県に強く要請すること。 

７ 江ヶ島船泊りの航路及び港内の浚渫については、早期に実施できるよう県に強く働きかけ

ること。 

８ 与論港待合所に設置された観光案内用の大型液晶モニターやコインロッカーが有効に活用

されるよう、待合所の利用客増進に努めること。 



９ 観光行政と観光協会の役割を明確にして、それぞれの施策事業を積極的に展開しながら、

互いに連携協力して観光振興の推進に努めること。 

１０ 昭和５８年に建国された、パロディー国家「ヨロンパナウル王国」を積極的に活用した観

光振興に努めること。 

１１ 環境美化や緑化推進については、南国にふさわしい明確な計画を立て、町民と行政が一体

となって取り組むこと。 

１２ 山積しているリサイクルセンターの不燃ごみの削減や再資源化、作業員の省力化を図るた

め、分別システムの再構築に努めること。 

１３ 保育や幼児教育、学校教育の在り方については、本町が目指す教育ビジョンを明確にして

取り組むこと。 

１４ 多目的運動広場の管理運営については、職員を常時配置して雑草の除去など環境維持を図

るとともに、スポーツ合宿などの誘致活動に積極的に取り組み、施設の有効活用に努めるこ

と。 

１５ 育英奨学資金については、学生が卒業後、町内で働く場合は、給付型にするなど、島の活

性化に効果的な制度となるよう見直しを検討すること。 

１６ 学校給食の食材については、オーガニック食材の活用を検討するなど、身体に悪影響がな

い安心安全な食材を提供できるよう努めること。 


